
 

 
 
 
Procès-verbal approuvé de la séance ordinaire du Conseil des commissaires de la Commission 
scolaire Central Québec, tenue le mercredi 12 juin 2019 à 19 h, au centre administratif, 2046, chemin 
St-Louis, Québec (Québec) G1T 1P4 
 
Présents: Isabel Béland Commissaire-parent  
 Stephen Burke Président 
 Heather Clibbon Commissaire  
 Debbie Cornforth Commissaire-parent 
 Christian Falle Commissaire-parent (par visioconférence) 

 Debbie Ford-Caron Commissaire (par visioconférence) 
 Chantal Guay Commissaire (par visioconférence) 
 Jason Kilganan Commissaire-parent 
 Cameron Lavallee Commissaire  
 Wyna Marois Commissaire 
 Esther Paradis Commissaire 
 Stephen Pigeon Directeur général 
 Jean Robert Vice-président 
 Jo Rosenhek Commissaire 
 Jo-Ann Toulouse Commissaire (par visioconférence) 
 Aline Visser Commissaire 
 
Absents: Sara Downs Commissaire 
 
Également François Garon Technicien en informatique 
présents: Jill Goldberg Directrice des services de liaison naskapie 
 Yves Lambert Président du Syndicat de lõenseignement Central Québec 
 Melanie Simard Secrétaire de séance 
 Sandra W. Griffin Secrétaire générale 
 
19-06.01 Ouverture de la séance 
 

Le président déclare la séance ouverte à 19 h. 
 
19-06.02 Adoption de l’ordre du jour 

 
Il est PROPOSÉ par W. Marois, APPUYÉ par J. Rosenhek et R£SOLU ¨ lõunanimit® 
dõadopter lõordre du jour, en effaçant le point 10. c) Règlement interne concernant le 
jour, l’heure et le lieu des séances ordinaires et en renumérotant les points de lõordre 
du jour en conséquence. 
 

19-06.03 Période de questions réservée au public 
 
Aucune question nõa été posée. 



  

19-06.04 



  

19-06.10 Affaires nouvelles 
 

a) Nomination dõun directeur général adjoint intérimaire à temps partiel 
 
ATTENDU QUE la directrice générale adjointe à temps partiel de la CSCQ 
prendra sa retraite le 30 juin 2019; 
 
ATTENDU QUE la Commission scolaire doit maintenant pourvoir le poste de 
directeur général adjoint à temps partiel; 
 
ATTENDU QUE Stéphane Lagacé, directeur des Services de lõenseignement, a 
accepté le poste intérimaire de directeur général adjoint à temps partiel; 
 
ATTENDU QUE le statut intérimaire du poste permettra à la Commission scolaire 
dõentreprendre un processus de sélection en bonne et due forme à lõautomne; 
 
Il est PROPOSÉ par J. Kilganan, APPUYÉ par J. Robert et RÉSOLU ¨ lõunanimité 
que le Conseil des commissaires de la Commission scolaire Central Québec 
approuve la nomination de Stéphane Lagacé à 



  

19-06.10 Affaires nouvelles (suite) 
 

c) Délégation de pouvoir pour les mois dõété 

 
ATTENDU QUõIL pourrait être nécessaire que des décisions soient prises et que 
des documents soient signés pendant les mois dõété, moment où aucune séance du 
Conseil des commissaires nõest prévue; 
 
Il est PROPOSÉ par A. Visser, APPUYÉ par I. Béland et RÉSOLU ¨ lõunanimité que 
le directeur général ou le directeur général adjoint intérimaire à temps partiel, en 
collaboration avec le président ou le vice-président, soient autorisés à prendre 
toutes les décisions nécessaires pendant les mois dõété; et 
 
QUE le directeur général ou le directeur général adjoint intérimaire à temps partiel 
et le président ou le vice-président soient autorisés à signer tout document relatif à 
des contrats devant être conclus pendant les mois dõété, dans les limites du budget 
adopté; et 
 
QUE le directeur général en fasse rapport au Conseil des commissaires lors de la 
première séance ordinaire de lõannée scolaire 2019-2020. 



 



  

19-06.10 Affaires nouvelles (suite) 
 

f) Fiche dõautorisation ð Modification dõun contrat : École secondaire Saint-Patrick ð 
réparation des briques (suite) 
 
ATTENDU QUE le coût total des réparations, incluant le travail additionnel, 
occasionne une dépense supplémentaire supérieure à 10 % du montant initial du 
contrat; 
 
ATTENDU QUõUNE fiche dõautorisation doit être présentée au Secrétariat du 
Conseil du trésor lorsquõun organisme public apporte une modification qui 
occasionne une dépense supplémentaire supérieure à 10 % du montant initial dõun 
contrat; 
 
ATTENDU QUE la fiche d



  

19-06.10 Affaires nouvelles (suite) 

 
g) Fiche de déclaration du dirigeant dõun organisme ð 2018-2019 (suite) 

 
ATTENDU QUE, pendant cette période, la Commission scolaire Central Québec a 
maintenu des syst¯mes dõinformation et des mesures de contrôle fiables de 
mani¯re ¨ assurer lõint®grité et le respect de la conformité, en matière de gestion 
contractuelle, conformément à la Loi sur les contrats des organismes publics de 
m°me quõaux r¯glements, politiques et directives pris en vertu de cette loi; 
 
ATTENDU QUE la Commission scolaire Central Québec déclare que toute 
lõinformation requise a ®t® transmise au Secr®tariat du Conseil du trésor, 
conformément à la Directive concernant la reddition de comptes en gestion 
contractuelle des organismes publics, et que celle-ci ainsi que lõinformation 
publiée dans le syst¯me ®lectronique dõappel dõoffres pour la p®riode du 
1er avril 2018 au 31 mars 2019 sont fiables; 
 
Il est PROPOSÉ par A. Visser, APPUYÉ par E. Paradis et RÉSOLU à lõunanimité 
que le Conseil des commissaires de la Commission scolaire Central Québec 
approuve la déclaration du dirigeant dõorganisme; et 
 
QUE le président soit autorisé à signer la déclaration et à la faire parvenir au 
Conseil du trésor 

C   

 



  

19-06.10 Affaires nouvelles (suite) 

 
h) Modification dõun acte dõétablissement pour lõannée scolaire 2019-2020 : École 

primaire anglophone de la Mauricie (suite) 

 
Il est PROPOSÉ par A. Visser, APPUYÉ par W. Marois et RÉSOLU à lõunanimité 
que le Conseil des commissaires de la Commission scolaire Central Québec adopte 
lõacte dõ®tablissement modifié de lõ£cole primaire anglophone de la Mauricie pour 
lõann®e scolaire 2019-2020, en y ajoutant un nouvel ordre dõenseignement 
dispensé, soit le programme de maternelle 4 ans.  

 
i) Entente avec la Commission scolaire Lester-B.-Pearson pour le programme 

dõ





  

19-06.11 Rapports des comités 
 

a) Comité exécutif 
 
Aucune rencontre nõa eu lieu.  
 

b) Comité de parents





  

19-06.15 Session à huis clos 
 

 Il nõy a eu aucune session à huis clos. 
 
19-06.16 Ajournement 
 

Il a été PROPOSÉ par E. Paradis.de lever la séance à 20 h 39. 
 
 
 
 
 

Sandra Wright


